

# «ПЕТРОВСКИЙ АРСЕНАЛ» ПОЛУЧИЛ МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРИЗНАНИЕ

Территория завода имени Воскова наряду с известными общественными пространствами Петербурга удостоена премии Конгресса Организации городов всемирного наследия.

Не только в России, но и во всем мире заводы строятся, набирают силу, становятся неотъемлемой частью городской среды и часто умирают. В Европе стоят целые заброшенные города бывших фабрик. Но люди нигде не хотят мириться с тем, что то, что раньше было огромной частью жизни, вдохновляло и объединяло, должно уйти в небытие. Здания промышленной архитектуры, наделенные особой энергией созидания, необходимо сохранять и использовать в новых условиях.

Летнее пространство «Петровский арсенал», впервые открытое в год 300-летия Сестрорецка, подарило горожанам немало замечательных мгновений. Это летние концерты, джаз-сейшены, открытые киноплощадки, модные фестивали. Многим «Петровский арсенал» нравится даже больше, чем Новая Голландия.

На XV Конгрессе Организации городов всемирного наследия в Крако-



ве Санкт-Петербург, представивший пять проектов, был объявлен лауреатом международной премии «The Jean-Paul-L'Allier Prize for Heritage». Среди представленных проектов: «Новая Голландия», Планетарий №1, порт «Севкабель», пространство «Петровский арсенал» и креативное пространство «Ткачи».

Как сообщает сайт КГИОП, победу Санкт-Петербургу присуди-

ли за последовательное содействие и участие в реализации комплексного освоения бывших промышленных объектов, являющихся памятниками истории и культуры, в том числе в их реконструкции, реставрации и приспособлении для современного использования в качестве новых общественных пространств.

Лариса Голубева